

(Окончание. Начало на стр. 3)

После окончания университета в 2019 году Николай решил продолжить свое обучение в магистратуре ВГУ по специальности «Физическая культура и спорт».

«Учеба в магистратуре необходима для дальнейшего становления меня как компетентного специалиста в своей области. К счастью, она дается мне без особых трудностей. Из всех предметов выделил бы только педагогику и психологию высшей школы, думаю, меня поддерживают все магистранты, что это очень трудный предмет (смеется, – прим. автора). Однако я очень ценю ту информацию, которую мы получили на этих занятиях, они дали мне значительный толчок в моем развитии», – рассказал магистрант.

Николай успешно совмещает учебу и работу спортивным тренером по легкой атлетике в СДЮШОР ППОР ВГУ имени П. М. Машерова.

«Я стараюсь прививать детям любовь к занятиям физическими упражнениями и здоровому образу жизни. Сложно, конечно, уделять достаточно времени и семье, и



учебе, и работе, но я стараюсь», – признался Николай.

В свободное время молодой человек интересуется рисованием картин по номерам и занимается научно-исследова-

тельской деятельностью. С третьего курса его заинтересовала разработка подходов к оценке функционального состояния организма под научным руководством Э.С. Питкевича.

Студентам, которые захотят поступать в магистратуру, молодой человек советует:

«Молодым людям нужно решить, чем они хотят заниматься в жизни. Магистратура – это отличное место, чтобы подумать об этом более осознанно, стать более компетентным в своей области. Я советую прислушаться к себе и заняться тем, что нравится. Считаю, что необходимо делать то, что приносит удовольствие, а также реализовываться в определенной области, тогда все у вас будет в порядке», – подытожил Николай.

Анастасия МОРОЗОВА,
студентка 3 курса ФлФ.

В БУДУЩЕМ ВИДИТ СЕБЯ ПРЕПОДАВАТЕЛЕМ УНИВЕРСИТЕТА

Отзывчивость, ответственность, трудолюбие, упорство и, конечно же, целеустремленность. Все эти качества наиболее точно описывают ИРИНУ СЕЛЕЗНЁВУ, аспирантку факультета социальной педагогики и психологии нашего университета.

Девушка всегда знала, чего она хочет достичь в жизни и уверенно шла к своей цели. Окончив витебскую школу №5, Ирина поступила на факультет социальной педагогики и психологии ВГУ имени П.М. Машерова. Студенческая жизнь Ирины, по ее словам, была очень интересной, яркой и запоминающейся. Удивительным образом студентке удавалось совмещать увлечение наукой и активное участие в культурной жизни факультета и университета. Различные тренинги, научные конференции, концерты – это останется в памяти на всю жизнь.

Желание заниматься научной деятельностью у Ирины появилось после знакомства с кандидатом педагогических наук, доцентом Галиной Алексеевной Качан, которая стала научным руководителем девушки и тем человеком, на которого хотелось бы равняться.

«Факультет социальной педагогики и психологии – один из лучших в ВГУ. Здесь ты чувствуешь себя как дома. А превосход-

ные преподаватели умеют заинтересовать студенческую аудиторию так, что учиться хочется даже в выходные», – прокомментировала девушка.

После окончания университета Ирина поступила в магистратуру, а учебу совмещала с работой психолога в детском садике. Получив диплом магистра, молодой специалист продолжала работать с детками. Но спустя 5 лет поняла – чего-то ей в жизни не хватает. Тогда и было принято решение поступить в аспирантуру нашего университета.

«В аспирантуре работают замечательные, отзывчивые и понимающие люди: заведующий Александр Петрович Косов и специалист по работе с аспирантами Елена Петровна Лукьянова. Они знают способности каждого аспиранта, максимально открыты и позитивны, стимулируют нас готовить доклады, писать статьи, участвовать в научных конференциях, в грантовой деятельности», – рассказала Ирина.

И у аспирантки это отлично получается, недаром ей присуждена стипендия Президента Республики Беларусь.

В будущем Ирина видит себя преподавателем ВГУ имени П.М. Машерова, хочет делиться своими знаниями со студентами и прививать им любовь к науке. И, можно не сомневаться, что у нее это замечательно получится!

В свободное время аспирантка с удовольствием читает различные книги и занимается с любимым питомцем – бульдогом Арчи. Ирина с собакой неоднократно



участвовала в выставках. В копилке награды – титулы «Чемпион породы» и «Чемпион Беларуси».

«Я уверена, что все мы кузнецы своего счастья, ведь оно – внутри каждого из нас, и лишь от нас зависит, будем ли мы счастливы», – подытожила Ирина.

Элла МАРКЕВИЧ,
студентка 1 курса ФлФ.